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NSISTENCIA

NUMERO ORIGEM PERMITIDO
DE
ORDEM
QUESITO | CODIGO | QUESITO cODIGO
1 331 E 3 332 (Soma dos Quesitos) ou
IDADE E 10 A 339 =1
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
2 331 E 3 332 (Soma dos guesitos) ou
IDADE E 11 A 339 = 2
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
3 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 12 A 339 =3
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
4 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 13 A 339 = 4
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
5 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 14 A 339 =5
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
6 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 15 A 339 =6
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
7 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 16 A 339 =7
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
8 331 E 3 . 332 (Soma dos quesitos) < ou
IDADE E 17 A 339 =8
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
9 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 18 A 339 =9
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
10 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 19 A 339 = 10
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
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NUMERO ORIGEM PERMITIDO
DE
ORDEM
QUESITO | CODIGO | QUESITO cODIGO
1 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 20 A 339 = 11
332 A 339(Dif. 70,
80 E 99
12 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 21 A 339 = 12
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
13 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 22 A 339 = 13
332 A 339(|Dif. 70,
80 E 99
14 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 23 A 339 = 14
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
15 331 E 3 332 (Soma dos guesitos) ou
IDADE E 24 A 339 = 15
332 A 339(Dif. 70,
80 E 99
16 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 25 A 339 = 16
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
17 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) <, ou
IDADE E 26 A 339 = 17
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
18 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 27 A 339 = 18
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
19 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 28 A 339 = 19
332 A 339|Dif. 70,
80 e 99
20 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 29 A 339 = 20
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
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NUMERO ORIGEM PERMITIDO
DE
ORDEM ]
QUESITO cODIGO QUESITO CODIGO
21 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 30 A 339 = 21
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
22 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 31 A 339 = 22
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
23 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 32 A 339 = 283
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
24 331 E 3 332 (Soma dos guesitos) ou
IDADE E 33 A 339 = 24
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
25 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 34 A 339 = 25
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
26 331 E 3 332 (Soma dos guesitos) ou
IDADE E 35 A 339 = 26
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
27 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 36 A 339 = 27
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
28 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 87 A 339 = 28
332 A 339(|Dif. 70,
80 E 99
29 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 38 A 339 = 29
332 A 339|Dif. 70,
80 E 99
30 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E 39 A 339 = 30
332 A 339(Dif. 70,
80 E 99
31 331 E 3 332 (Soma dos quesitos) ou
IDADE E |> OU =40| A 339 = 31
332 A 339|Dif. 70,
80 e 99
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NUMERO ORIGEM PERMITIDO
DE
ORDEM
QUESITO | CODIGO | QUESITO cODIGO
32 332 = 70 OU 333 = 00
= 80
33 332 Dif. 70 332 Dif. 00
E Dif.80| OU 333
34 334 = 70 335 = 00
35 334 Dif. 70 334 Dif. 00
OoU 335
36 336 = 70 OU 337 = 00
= 80
37 336 Dif. 70 336 Dif. 00
E Dif.80| OU 337
38 338 = 70 OU 339 = 00
= 80
39 338 Dif. 70 338 Dif. 00
E Dif.80| OU 339
40 334 = 70 340 = 70
E 336 = 70
E 338 = 70
41 334 |Dif. 70 340 Dif. 70
OU 336 |Dif. 70
OuU 338 |[Dif. 70
42 340 = 70 342 = Branco
E 343 .
43 340 Dif. 70 342 Dif. branco
E 343
44 340 |01 A 09 341 39 A 88
45 340 (09 A 12 341 39 A 87
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NUMERO ORIGEM PERMITIDO
DE
ORDEM
QUESITO | CODIGO | QUESITO cODIGO
46 340 20 341 00 A 49
47 341 00 340 20 0U 70
48 = Idade da = > 0U = 10
Mae
Dif.999
menos
idade do
ultimo
filho
nascido
vivo
Dif.999
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CRITERIOS DE CORREGAO AUTOMATICA
FECUNDIDADE

0s Quesitos de 332 a 343 compdem o quadro de Fecundidade que & preenchido
apenas pelas mulheres de 10 a 59 anos. Considerando que a variavel Idade encontra-se
limpa e consistente, as criticas de consisténcia com esta variavel deverdo ser
consideradas apenas para a imputacdo dos Quesitos de Fecundidade.

1 - Limpeza dos Quesitos - Filhos nascidos mortos (Q.332 e Q.333).

1.1 - Examina-se a regra 32. Caso falhe, imputa-se Q.333 00.

1.2 - Examina-se a regra 33. Caso falhe, imputa-se Q.332

70.
2 - Limpeza dos Quesitos - Filhos que moram no Domicilio (Q.334 e Q.335)

2.1 - Examina-se a regra 34. Caso falhe, procede-se a imputacao,
segundo as seguintes alternativas:

2.1.1 - Se Q.340 = 70, imputa-se Q.335 = 00.

2.1.2 - Se Q.336 = 70 e Q.338 = 70 e Q.340 diferente 70,
imputa-se Q.334 = 00.

2.1.3 - Se Q.336 diferente 70 ou Q.338 diferente de 70 e
Q.340 diferente de 70, imputa-se Q.335 = 00.

2.2 - Examina-se a regra 35. Caso falhe, procede-se a imputacao,
segundo as seguintes alternativas:

2.2.1 - Se Q.340 = 70, imputa-se Q.334 = 70.
2.2.2 - Se Q.340 diferente de 70, imputa-se Q.334 = 00.

3 - Limpeza dos Quesitos - Filhos tidos que estdo vivos,
mas nao moram no Domicilio (Q.336 e Q.337).

3.1 - Examina-se a regra 36. Caso falhe, procede-se a imputacao,
segundo as seguintes alternativas:

3.1.1 - Se Q.340 = 70, imputa-se Q.337 = 00.

3.1.2 - Se Q.334 = 70 e Q.338 = 70 e Q.340 diferente de
70, imputa-se Q.336 = 00.

3.1.3 - Se Q.334 diferente de 70 ou Q.338 diferente de 70,
imputa-se Q.337 = 00.
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3.2 - Examina-se a regra 37. Caso falhe, procede-se a imputacao,
segundo as seguintes alternativas:

3.2.1 - Se Q.340 = 70, imputa-se Q.336 = 70.
3.2.2 - Se Q.340 diferente de 70, imputa-se Q.336 = 00.

4 - Limpeza dos Quesitos - Filhos tidos nascidos vivos que ja
morreram (Q.338 e Q.339).

4.1 - Examina-se a regra 38. Caso falhe, procede-se a imputacio,
segundo as seguintes alternativas:

4.1.1 - Se Q.340 = 70, imputa-se Q.339 = 00.

6 = 70 e Q.340 diferente de 70,

4.1.2 - Se Q.334 = 70 e Q.33
= 00.

imputa-se Q.338

4.1.3 - Se Q.334 diferente de 70 ou Q.336 diferente de 70,
imputa-se Q.339 = 00.

4.2 - Examina-se a regra 39. Caso falhe, procede-se a imputacio,
segundo as seguintes alternativas:

4.2.1 - Se Q.340 = 70, imputa-se Q.338 = 70.
4.2.2 - Se Q.340 diferente de 70, imputa-se Q.338 = 00.
5 - Limpeza da soma dos Quesitos 332 a 339.

Examinam-se as regras 1 a 31. Caso falhe alguma delas procede-se
imputacao, dos Quesitos 332 a 339 pela Matriz (M.1)

M.1 = IDADE X NIVEL DE INSTRUCAO X ESTADO CONJUGAL
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IDADE

<

RECODIFICACAO DAS VARIAVEIS

10 >
11 >
12 >
13 =>
14 =>
15 =>
16 =>
17 =>
18 =>
19 =>
20 =>
21 =>
22 =>
23 =>
24 =>
25 =>
26 =>
27 =>
28 =>
29 =
30 A 34 =>
35 A 39 =>
40 A 59 =>
999 =<

CoNoOUIbdW N —

10

/
| 00
NIVEL / 10 A 23
DE < 24 A 42
INSTRUCAD \ 43 A 96
(Q.326) | 99
\
/
| BRANCO
ESTADO / 1, 2,3
< 5, 6, 7
CONJUGAL \ 9
(Q.329) I\
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MATRIZ M. 1

NIVEL ESTADO IDADE
DE
INSTRUGCAO| CONJUGAL [
112|3|4|5|6(7|8|9]|10 11‘12 13|14|15|16|17]|18|19(20|21|22|23|24
— |- -
2
1
3
4
1
]
2
3
4
1
2
3
3
4
1
2
4
3
4
1
2
5
3
4

Cada célula da Matriz terd os valores das variaveis Q.332, Q.333, Q.334,
Q.335, Q.336, Q.337, Q.338 e Q.339. A Matriz sera inicializada com o valor 99.

6 - Limpeza dos Quesitos - Ultimo filho nascido vivo
(Q.340, Q.341, Q.342 e Q.343).

6.1 - Examina-se a regra 40. Caso falhe, procede-se a imputacao,
segundo as seguintes alternativas:

6.1.1 - Se Q.342 = 1 ou 2 e Q.343
imputa-se Q.334 a Q.339 =

=1, 2 ou 3,
99.

6.1.2 - Se Q.342 = branco e Q.343 = branco, imputa-se
Q.340 = 70 e Q.341 = 00.

6.2 - Examina-se a regra 41. Caso falhe, imputa-se Q.340 = 99 e
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6.3

.4.7 - Se Q.334 =

.4.11 - Se Q.334 =70 e
Q.3

Q.341 = 99.

Examina-se a regra 42. Caso falhe, procede-se a imputacao,
segundo as seguintes alternativas:

.3.1 - Se Q.334 diferente de 70 ou Q.336 diferente de

70 ou Q.338 diferente de 70, imputa-se Q.340 = 99 e
Q.341 = 99.

.3.2 - Se Q.334 = 70 e Q.336 = 70 e Q.338 = 70, imputa-se

Q.342 = branco e Q.343 = branco.

Examina-se a regra 43. Caso falhe, procede-se a imputacao,
segundo as seguintes alternativas:

.4.1 - Se Q.334 = 00 e Q.335 diferente de 00 e Q.336 = 70 e

Q.338 = 70, imputa-se Q.342 = 2 e Q.343

n
—_

.4.2 - Se Q.334 diferente de 00 e diferente de 70 e

Q.335 = 00 e Q.336 = 70 e Q.338 = 70,
imputa-se Q.342 = 1 e Q.343 = 1.

.4.3 - Se Q.334 diferente de 00 e diferente de 70 e Q.335

diferente de 00 e Q.336 = 70 e Q.338 = 70, imputa-se
Q.342 = 9 e Q.343 = 1.

.4.4 - Se Q.334 = 70 e Q.336 = 00 e Q.337 diferente de 00 e

Q.338 = 70, imputa-se Q.342 = 2 e Q.343 = 1.

.4.5 - Se Q.334 = 70, Q.336 diferente de 00 e diferente

de 70 e diferente de 80 e Q.337 = 00 e Q.338 = 70,
imputa-se Q.342 = 1 e Q.343 = 1.

.4.6 - Se Q.334 = 70 e Q.336 diferente de 00 e diferente

de 70 e diferente de 80 e Q.337 diferente de 00 e
Q.338 = 70, imputa-se Q.342 = 9 e Q.343 = 1.

n

336 = 80 e Q.338 70, imputa-se
= 3.

70 e Q.
Q.342 = 9 e Q.343

.4.8 - Se Q.334 = 70 e Q.336 = 70 e Q.338 = 00 e Q.339

diferente de 00, imputa-se Q.342 = 2 e Q.343 = 2.

4.9 - Se Q.334 = 70 e Q.336 = 70 e Q.338 diferente de 00

e diferente de 70 e diferente de 80 e Q. 339 = 00,
imputa-se Q.342 = 1 e Q.343 = 2.

.4.10 - Se Q.334 = 70 e Q.336 = 70 e Q.338 diferente de 00 e

diferente de 70 e diferente de 80 e Q.339 diferente
de 00, imputa-se Q.342 = 9 e Q.343 = 2.

Q.336 = 70 e Q.338 = 80, imputa-se
Q.342 =9 e 43 = 3.

.4.12 - Se Q.334 diferente de 00 e diferente de 70 e

Q.335 = 00 e Q.336 diferente de 00 e diferente
de 70 e diferente de 80 e Q.337 = 00 e Q.338 = 70,
imputa-se Q.342 = 1 e Q.343 = 1.
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.4.13 - Se Q.334 = 00 e Q.335 diferente de 00 e Q.336 = 00
e Q.337 diferente de 00 e Q.338 = 70, imputa-se
Q.342 = 2 e Q.343 = 1.

.4.14 - Se Q.334 diferente de 00 e diferente de 70 e
Q.335 00 e Q.336 = 00 e Q.337 diferente de 00 e
Q.338 70, imputa-se Q.342 = 9 e Q.343 = 1.

n
(6]
|

Se Q.334 = 00 e Q.335 diferente de 00 e Q.336
diferente de 00, 70 e 80 e Q.337 diferente de 00 e
Q.338 = 70, imputa-se Q.342 = 9 e Q.343 = 1.

.4.16 - Caso contrario, imputa-se Q.342 = 9 e Q.343 = 9.

Examina-se a regra 47. Caso falhe, procede-se a imputacdo,
segundo as seguintes alternativas:

.5.1 - Se Q.334 diferente de 70 ou Q.336 diferente de 70
ou Q.338 diferente de 70, imputa-se Q.340 = 20.

.5.2 - Se Q.334 = 70 e Q.336 = 70 e Q.338 = 70, imputa-se
Q.340 = 70.

Examinam-se as regras 44, 45, 46 e 48. Caso falhem,
procede-se a imputacdo segundo as seguintes alternativas:

.6.1 - Se Q.340 = 01 2 09 e 341 = 89 ou 340 = 09 a 12 e
341 = 88 (Regras 44 ou 45) e soma dos
Quesitos 334 a 339 igual a 01, faz-se
Q.334 = 70, Q.836 = 70, Q.338 = 70,
Q.340 = 70, Q.342 = branco e Q.343 = branco.

.6.2 = Caso contrario as regras 44, 45 ou falhando as regras
46 ou 48, faz-se Q.340 = 99 e Q.341 = 99.
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